



## המשרד לביטחון הפנים אגף כלי יריה - מטה

ירושלים, כ"ט בשבט, התשע"ח  
11 פברואר 2018  
01082318 -

### משתתפי הישיבה

#### הנדון: סיכום דיון בנושא רישום וניהול חלפים ותחמושת

#### כללי

א. בתאריך 8.2.18 התקיימה ישיבה בלשכת רישוי כלי יריה בת"א בראשות ר' אגף כלי יריה מר הרצל קבלו בנושא שבנדון.

ב. משתתפים: מר הרצל קבלו - מנהל אגף כלי יריה, מר יוסי מנשה- ס. מנהל האגף, מר דודו עובדיה- ר' תחום פיקוח, מר ג'ק אדרי- ר' תחום טכנולוגיות, גב' שולה יחזקאלי- מנהלת מחוז צפון, מר שמואל אלבז- מנהל מחוז חיפה, גב' ג'נט פדרו- מנהלת מחוז ירושלים, גב' פרח קוצ'ירו- מנהלת מחוז ת"א, גב' אורלי צרפתי- מנהלת מחוז מרכז, גב' סיגלית שוורץ- מנהלת מחוז דרום, עו"ד מאיר פוקס- ע. יועמ"ש, מר אילן לוי-יח' המחשוב, גב' מיכל רוזנטל-יח' המחשוב, מר אורן בן חורין-ארכיטקט תוכנה, רפ"ק אלון קסוס- ר' תחום נשק ארצי, סני"צ גיל הוכרמן- ר' מעבדת נשק מז"פ, כרמית בקלר- ר' יח' מחשוב אג"מ, נדב אבוקסיס-צוות מחשוב אג"מ, מר מאיר רוט- יו"ר איגוד הסוחרים, מר גיל מרי- חבר הנהלה חטיבת כלי יריה ומטווחים, גב' יסמין הרמן- מנהלת תחום כלי יריה ומטווחים לשכת המסחר והח"מ.

ג. מטרת הדיון: הצגת עבודת צוות לניהול מערך חלפים ותחמושת באופן ממוחשב.

ד. הוצגה מצגת ע"י גב' אורלי צרפתי המפרטת את ניהול מערך החלפים והתחמושת הקיים היום עם רעיונות לניהול ופיקוח באופן ממוחשב. מצ"ב המצגת.

ה. סיכום מנהל האגף:

1. הכלים שאנו בונים צריכים לשרת אותנו, המטרה היא בטחון הציבור מעל הכל, לכן אנו בונים נהלים ומנסים ליצור אחידות ולכן כל מה שנכנס לישראל צריך להיות מנוהל.



## המשרד לביטחון הפנים אגף כלי יריה - מטה

2. נדרש לפתח במערכת אופיר שליטה וניהול של החלפים והתחמושת **באחריות: פרח קוצ'רו ומיכל/אילן.**
3. פריטים שאינם ממוספרים - ינוהלו כמותית לפי סוג הפריט, הסוחרים ינהלו את רישום הפריטים שבאחריותם.
4. פיתוח מודול עסקאות בין סוחרים יכלול רישום מסט"בים.
5. תחמושת - איפיון המערכת ברישום התחמושת צריכה להכיל: שם הברה, ארץ ייצור, כמות, קליבר, מספר סדרת ייצור + תאריך.
6. לבדוק מול משרד החוץ איזה אמנות אנחנו חתומים עליהם **באחריות ג'ק אדרי וגיל הוכרמן.**
7. תקן לסימון כלים בעולם – יש לבדוק מי מוסמך לבצע הטבעות מספרים בישראל. **באחריות אדרי ג'ק.**
8. תחמושת פסולה – ישנה כמות גדולה של כדורים ישנים שצריך למצוא פתרון איך להפטר מהם, מבקש לעיין בנוהל הקיים. **באחריות שרה שושן.**
9. שיתוף פעולה מול משטרת ישראל בזיהוי הפריטים חיוני לשמירה על ביטחון הציבור.
10. פגישה חשובה בה השגנו תובנות מה צריך לשפר בתחום הנשק והתחמושת. זוהי נקודת זמן טובה לשנות בתזכיר חוק שטרם הופץ. לפתח מנגנוני שליטה טובים יותר בכפוף לחוק.
11. ייקבע דיון המשך לאחר יישום המטלות בסיכום.
12. מברך את כל המשתתפים.

במכתב

מירב מאירחי

עוזרת מנהל אגף וממונה פיקוח ובקרה

עותק:  
משתתפי הדיון